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Інструкція з монтування: Установка
та видалення Nuway Bamboo

Загальні поради
Nuway Bamboo - це вхідна система  вільного укладання, яка фіксується по краях за допомогою 
унікальної двокомпонентної системи, що забезпечує легкий доступ до матів та їхнє видалення.

Завжди дотримуйтесь цих простих рекомендацій:

 Основа під приямком повинна бути сухою.
 Поверхня приямка повинна бути міцною, рівною та гладкою.
 Перед укладанням завжди очищайте основу під приямком.
 Не намагайтеся силою встановити секцію мату на місце.
 Завжди дотримуйтесь креслення та інструкцій з монтажу.

Під бамбуковим матом розміщується (у комплекті) повітропроникна флісова мембрана, яка 
допомагає запобігти проникненню вологи та цементного молочка з основи підлоги в мат.

Укладання повітропроникної флісової мембрани
Повітропроникну флісову мембрану (BMF) слід вільно укласти перед початком монтажу. 
BMF слід укладати правильною стороною догори; це чітко позначено на продукті.
У місцях стиків листів BMF слід забезпечити перекриття на 10 см.
BMF можна просто обрізати за формою приямка для мату за допомогою ножа або ножиць.

Встановлення профілів
При укладанні матів, що мають одну секцію по ширині (single mat), основний профіль (base 
profile) слід встановлювати як з лівого, так і з правого краю (Л/П) мату (див. схему нижче).

При укладанні матів, що складаються з кількох секцій по ширині (multiple mats), основний 
профіль(і) (base profile) слід встановлювати між секціями матів у місцях їх стикування, а крайові 
профілі (edge profile) — як на лівому, так і на правому краях (Л/П) матів (див. схему нижче).
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Встановлення основного та крайового профілів

Основний профіль слід прикрутити до підлоги за допомогою дюбелів та шурупів (не входять до
комплекту); для полегшення цього процесу в основному профілі вже просвердлені отвори.
Важливо ретельно позначити місця свердління на підлозі, переконавшись, що вони збігаються з
отворами в попередньо просвердленому основному профілі, а всі основні профілі розташовані
рівно. Спочатку вставте дюбелі в підлогу, а потім покладіть основний профіль зверху та
прикрутіть його до підлоги (див. зображення вище).
При укладанні матів, що мають одну секцію по ширині, передбачені додаткові розділювачі для
основного профілю (шириною приблизно 10 мм), які прилягають до рами приямка лише по
лівому та правому краях; розділювачі не потребують кріплення до підлоги. Під час монтажу
Nuway Bamboo слід дотримуватися допустимого відхилення 2 мм між краєм мату та основним
профілем. (див. детальну інформацію на сторінці 1)
 

Рекомендується, щоб на великих площах, де планується використовувати більше одного
основного профілю, стики основних профілів були зміщені відносно стиків верхнього профілю
(top profile); це забезпечить рівний вигляд верхнього профілю у разі використання декількох
профілів. 

Крайовий профіль слід прикрутити до підлоги за допомогою дюбелів і шурупів (не входять до
комплекту). Крайовий профіль має зубчасту поверхню в нижній частині, тому важливо ретельно
позначити місця свердління на підлозі між зубцями. Завжди слідкуйте, щоб крайовий профіль
щільно прилягав до рами приямка. Спочатку вставте дюбелі в підлогу, а потім покладіть
крайовий профіль зверху і прикрутіть його до підлоги.

Після монтажу центральних основних профілів та крайових профілів бамбукові мати можна
укладати відповідно до креслення.
Спочатку мати слід проштовхнути в крайовий профіль, дотримуючись зазору 2 мм між краєм
мату та крайовим профілем; після цього мат можна опустити на підлогу так, щоб край
сусіднього мату прилягав до центрального основного профілю, при цьому між краєм мату та
центральним основним профілем також має бути зазор 2 мм (див. деталі на сторінці 1). 
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Встановлення верхнього профілю

Тепер верхній профіль можна просто прикрутити до основного профілю за допомогою 
шестигранного ключа на 4 мм (не входить до комплекту); основний профіль має різьбу по 
всій довжині, тому не затягуйте шурупи верхнього профілю надто сильно.

Демонтаж секцій мату
Викрутіть шурупи верхнього профілю та відкладіть їх убік (вони знадобляться пізніше для 
повторного монтажу). Тепер верхній профіль можна зняти за допомогою викрутки. 
Піднімаючи верхній профіль із закріпленої основи, слід бути особливо обережним, щоб 
уникнути вигину верхньої частини в місці розташування фіксувального шурупа профілю; 
тепер окремі секції мату можна просто витягнути з приямка.
Запам'ятайте послідовність зняття для правильної заміни. Під час заміни секцій мату завжди 
переконайтеся, що кожна секція мату встановлюється на те саме місце, з якого її зняли.

Приямки з вигнутими краями
За умови обережного виконання робіт можна створити вигин за допомогою крайового 
профілю. Крайові профілі постачаються у вигляді прямих відрізків і не вигинаються 
компанією Forbo Flooring заздалегідь.
Крайові профілі слід приблизно зігнути відповідно до радіуса кривої, починаючи з одного 
кінця, а потім закріпити їх на внутрішній стороні вигнутої рами за допомогою дюбеля та 
шурупа (як показано вище). З інтервалом 150 мм крайовий профіль слід притиснути до 
вигнутої рами та закріпити за допомогою дюбеля та шурупа; цю процедуру слід 
повторювати по всьому периметру вигнутої ділянки приямка.

Зверніть увагу: 
За допомогою 
крайового профілю 
неможливо створити 
малий радіус вигину.  

Вхідні системи Nuway мають бути змонтовані кваліфікованим спеціалістом.

mailto:info.flooring.uk@forbo.com

